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ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA PARA O BIÊNIO 2017/2018, DA 17ª LEGISLATURA, 

REALIZADA NO DIA 1º DE JANEIRO 2017. 

 

Às doze horas e vinte minutos do primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e 

dezessete, no Prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de 

Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio 

Sendão Accorsi, realizou-se SESSÃO ESPECIAL PARA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA 

PARA O BIÊNIO 2017/2018 DA 17ª LEGISLATURA. Presidente – OSWALDO PERETTI 

NETO; 1º Secretário – MARCOS APARECIDO LOURENÇANO; 2º Secretário - 

CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 

Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO, 

ELISANDRA MACHADO VALADARES, FABIO LUIS DE CAMARGO, IRINA PARISE 

MATTOS, JULIANA MARTA QUIMELLO, THIAGO SALLES ANDRGHETO e ZULEICA 

APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO.O Presidente deu início à Sessão 

Especial para Eleição da Mesa Diretora para o biênio 2017/2018, conforme determina o 

artigo 22 da Lei Orgânica do Município.Convidou o nobre Vereador GENÉSIO APARECIDO 

VALÊNCIO para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Nomeiou o Vereador MARCOS 

APARECIDO LOURENÇANO como 1º Secretário; o Vereador EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, como 2º Secretário; e o Vereador CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO para 

comporem a mesa (respectivamente 2º, 3º e 4º vereadores mais votados, conforme 

disposição regimental). Solicitou ao 1º Secretário para fazer a chamada Regimental, onde 

constatou q presença dos 15 vereadores a saber: ANTONIO VIDAL DA SILVA, CAIO 

EDIVAN RIBEIRO PORTO, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, DENIS EDUARDO 

MACHADO, EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO VALENSIO, 

GILBERTO JUNQUEIRA, JOEL VIEIRA GARCIA, JOSÉ ROBERTO GIROTTO, JOSÉ 

RODRIGO DE PIETRO, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, MARCOS RUI GOMES 

MARONA, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, OSWALDO PERETTI NETO, VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS.Solicitou ao 1.º Secretário para que procedesse a leitura do 

comunicado da Diretoria Legislativa. Havendo quorum, declarou abertos os trabalhos. 

Segundo os registros legislativos houve a inscrição de DUAS Chapas, intituladas Chapa nº 

1 e Chapa n.º 2, assim compostas: CHAPA 01: PRESIDENTE: JOSÉ RODRIGO DE 

PIETRO – SD; VICE-PRESIDENTE: MARCOS RUI GOMES MARONA – DEM; 1.º 

SECRETÁRIO: JOEL VIEIRA GARCIA – PPS;2.º SECRETÁRIO: CAIO EDIVAN RIBEIRO 

PORTO – PSD. CHAPA 02: PRESIDENTE: OSWALDO PERETTI NETO – PMDB; VICE-

PRESIDENTE: JOSÉ ROBERTO GIROTTO – PTB; 1.º SECRETÁRIO: CLAUDEMIR 

SEBASTIÃO BASSO – PP; 2.º SECRETÁRIO: DENIS EDUARDO MACHADO – PMDB.  
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Solicitou ao 1º Secretário para que fizesse a leitura do requerimento de inscrição da Chapa 

nº 1.Solicitou ao 1º Secretário para que fizesse a leitura do requerimento de inscrição da 

Chapa nº 2. Passou o encaminhamento da votação colocando a palavra a disposição dos 

Vereadores, e verificou nesse momento se algum vereador desejava se pronunciar. Fizeram 

uso da palavra os vereadores: WADINHO PERETTI, EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, 

JOSÉ ROBERTO GIROTTO, GILBERTO JUNQUEIRA, MARCOS RUI GOMES MARONA 

e ANTONIO VIDAL DA SILVA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, declarou encerrado o encaminhamento da votação, passando à votação 

nominal. COMUNICOU O PLENÁRIO QUE CONFORME DISPÕE O ARTIGO 16 DO 

REGIMENTO INTERNO QUE A VOTAÇÃO OBEDECERIA AOS SEGUINTES 

CRITÉRIOS:Art. 16. A eleição da Mesa será feita, em primeiro escrutínio, por maioria 

absoluta de votos, presentes pelo menos a maioria absoluta dos membros da Câmara. § 1º 

Se nenhuma chapa atingir a maioria absoluta dos votos no primeiro escrutínio proceder-se-

á, após intervalo de uma hora, nova votação, entre as duas chapas mais votadas, 

considerando-se eleita a que obtiver maioria de votos, presentes pelo menos a maioria 

absoluta dos membros da Câmara. § 2º A votação será nominal e os Vereadores proferirão 

o número da chapa escolhida. § 3º A chamada e a tomada da votação será feita pelo 

Secretário em folha própria, rubricada por todos os Vereadores presentes. § 4º O Secretário 

fará a chamada obedecendo à ordem alfabética e consignando o nome e o voto de cada 

Vereador.Neste momento procedeu à votação nominal, solicitando ao 1º Secretário que 

fizesse a chamada e o Vereador proclamasse o seu voto dizendo no microfone o número da 

Chapa escolhida.Solicitou que os Vereadores se achegassem até a Mesa Diretora para 

assinarem a ficha de votação; CONTAGEM DOS VOTOS. Pediu que um membro de cada 

chapa acompanhasse a contagem dos votos. Com o resultado da votação, preenchidos os 

requisitos legais, proclamou os eleitos declarando automaticamente empossada a Chapa 

nº01, com 09 VOTOS para o biênio 2017/2018, sendo que a Chapa nº 02obteve 06 

VOTOS. Convidou os membros para que assinassem o TERMO DE POSSE:PRESIDENTE: 

JOSÉ RODRIGO DE PIETRO - SD; VICE-PRESIDENTE: MARCOS RUI GOMES MARONA 

- DEM; 1.º SECRETÁRIO: JOEL VIEIRA GARCIA – PPS; 2º SECRETÁRIO: CAIO EDIVAN 

RIBEIRO PORTO – PSD. Assinado o Termo de Posse da Mesa Diretora, convidou os 

membros da Chapa empossada para que assumissem os lugares destinados na Mesa 

Diretora:PRESIDENTE ELEITO – Agradeceu a todos pela oportunidade. Neste momento 

abriu-se a palavra aos membros da Mesa: CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO e OSWALDO PERETTI 

NETO. Neste momento a palavra foi aberta aos vereadores que quiseram se pronunciar. 

Fizeram uso da palavra os vereadores: JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, JOEL VIEIRA 

GARCIA, MARCOS RUI GOMES MARONA, CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO e 
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GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo mais nada a ser deliberado, em nome de Deus, foi 

declara encerrada a presente Sessão Especial. E para constar, foi lavrada a presente Ata, 

que conforme o disposto regimental (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no 

sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após 

ser lida e aprovada, segue assinada por todos os Vereadores presentes.  

 

 

ANTONIO VIDAL DA SILVA 

 

 CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO 

CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO 

 

 DENIS EDUARDO MACHADO 

EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO 

 

 GENÉSIO APARECIDO VALENSIO 

GILBERTO JUNQUEIRA 

 

 JOSÉ ROBERTO GIROTTO 

JOSÉ RODRIGO DE PIETRO 

 

 MARCOS APARECIDO LOURENÇANO 

MARCOS RUI GOMES MARONA 

 

 ORIDES PREVIDELLI JUNIOR 

OSWALDO PERETTI NETO 

 

 VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS 

JOEL VIEIRA GARCIA   

 
Registrada na Diretoria Legislativa na data supra _________________________Fábio Luís 
de Camargo, diretor legislativo. 
 


